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	19.04.2017 Татарской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности и антитеррористической защищенности мест с массовым пребыванием  людей, объектов транспортной инфраструктуры, объектов дорожного хозяйства. 
	В ходе проверки   установлено, что   в нарушение требований  ст. 3 Федерального закона  от 06.03.2016 №35-ФЗ «О противодействии терроризму»,  п. 8 ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»,  п.п.14. 16  постановления  Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272,   паспорта  безопасности  45 образовательных учреждений района не согласованы  с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации.
	В  нарушение  п. 17 постановления  Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272,  паспорта  безопасности   в отдельных образовательных учреждениях  не имеют пометки «Для служебного пользования»  и  находятся в открытом доступе на сайте образовательного учреждения.
	По результатам проверки 19.04.2017 руководителям 45 образовательных учреждений внесены представления об устранении нарушений законодательства об антитеррористической защищенности. Представления рассмотрены и удовлетворены, по результатам рассмотрения представлений 45 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
Всего по результатам проведенной проверки  внесено  67  представлений об устранении нарушений законодательства об антитеррористической защищенности,  2  представления об устранении нарушений законодательства об антитеррористической защищенности и  пожарной безопасности, 1 представление об устранении нарушений законодательства об антитеррористической защищенности и  транспортной безопасности, подготовлено 3 исковых заявления об обязании  устранить  нарушения законодательства о пожарной безопасности, в отношении 5 должностных лиц  вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.ч.1,4  ст. 20.4 КоАП РФ, направлена информация главе района.  

Старший  помощник  межрайонного т прокурора 
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