


Татарской  межрайонной  прокуратурой  проведен  анализ   практики  рассмотрения   судом  уголовных  дел    по  преступлениям, предусмотренным  ст. 264.1  УК РФ, а именно  управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Так  в  истекшем  периоде  2017  года  мировыми  судьями  Татарского  района  рассмотрено  13  дел  указанной  категории. В аналогичном  периоде   2016  года   судом  рассмотрено    17  дел  данной  категории. 
Лица  привлекаются  к уголовной  ответственности    по  ст. 264.1 УК РФ  за  управление  транспортным  средством  в  состоянии  опьянения  или  за  отказ от  выполнения  законного  требования  о  прохождении  медицинского  освидетельствования  на  стояние  опьянения.
Обязательным  условием  согласно  диспозиции   статьи 264.1 УК РФ  является  повторность,  то  есть  уголовная  ответственность  наступает   либо   после  привлечения    лица  к административной  ответственности,  либо    при  наличии  судимости  за  совершение    преступлений  в сфере безопасности   дорожного  движения.
Максимальное  наказание   за  совершение  данного  преступления  предусмотрено   в  виде  2  лет  лишения  свободы  с  лишением  права    занимать  определенные  должности  или  заниматься  определенной  деятельностью  на  срок  до  3  лет. 

Помощник  межрайонного  прокурора  

юрист  2  класса                                                                                 И.В.Фиськова
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